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Одговор на питањe у вези конкурсне документације за јавну набавку добара – 

софтверски алати за анализу и мониторинг зависности компоненти информационих 

система, за потребе Министарства финансија - Управа за трезор, ОП број 62/2014. 

 

 

 

                                                 Свим понуђачима који су  

преузели конкурсну документацију 

 

 

Поштовани, 

 

Молим Вас за одговорe на следећа питања: 

 

Питање 1: 
Уколико понуђено решење за анализу и мониторинг зависности компоненти информационих 

система има могућност директне интеграције са ИТСМ решењем, да ли је неопходно понудити 

засебне алате за мапирање откривених CI класа из решења за откривање у адекватне CI класе 

ITSM алата и за контролисани пренос великих количина података из решења за откривање у 

ITSM алат? 

 

Одговор 1: 

У том случају није неопходно понудити засебне алате. 

 

Питање 2: 

Да ли је у тачки 18 Табеле сагласности са функционалним и техничким захтевима неопходно 

понудити подршку за MySql, MariaDB, MongoDB, MemcacheDB, Cassandra, CouchDB, Redis ? 

 

Одговор 2: 

Није неопходно понудити подршку за MySql, MariaDB, MongoDB, MemcacheDB, Cassandra, 

CouchDB и Redis већ могућност креирања "custom" сензора. 

 

 

 

 



Питање 3: 
У опису захтеваних лиценци је наведено да Пoнуђeнo рeшeњe мoрa дa oмoгући откривање ИТ 

окружења са укупним бројем инстанци до 300. Колико је физичких сервера неопходно покрити 

решењем? 

 

Одговор 3: 

Неопходно је покрити 50 физичких сервера. 

 

Питање 4: 
Имајући у виду комплексност ИТ инфрaструктуре Наручиоца ( УЗТ) као и разносврсност исте 

(мрежна, fire-wall, серверска, сториџ, апликативна i DB okружења), те чињенице да перформансе 

система за анализу и мониторинг зависности компоненти информационих система зависе од 

карактиристика, оптерећености и доступности инфраструктуре УЗТ која није под контролом 

понуђача,  да ли се тачка 36 Табеле сагласности са функционалним и техничким захтевима може 

изоставити? 

 

Одговор 4: 

Наручилац oстаје при овом захтеву јер се перформансе система посматрају као функционалост.  

Како захтев зависи од локалне инфраструктуре прихватамо као опцију да понуђач достави 

спецификације за опште инфраструктуралне услове. У току имплементације, обавеза понуђача  

је да по потреби додатно подеси одговарајуће параметре система у односу на специфичности 

локалне инфраструктуре. 

 

 

 

                                                                                                      Комисија за јавну набавку 

 

 

 


